



Kraków, 21.04.2008 r.

Znak: NO – 3411 – 4/08

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę dla potrzeb Zakładu Opiekuńczo – Leczniczego w Krakowie produktów leczniczych i wyrobów medycznych znak ZP 4/008.

W związku z przedstawionymi przez Wykonawcę pytaniami dotyczącymi postępowania przetargowego na dostawę dla potrzeb Zakładu Opiekuńczo – Leczniczego w Krakowie produktów leczniczych i wyrobów medycznych, poniżej tutejszy Zakład na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2007 r. nr 223, poz. 1655) zamieszcza zadane pytania wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Zadane pytanie:

Wyroby medyczne1_Pakiet 2, pozycja 3

Czy Zamawiający w pakiecie 2 w pozycji 3 dopuści emulsję do pielęgnacji skóry rąk zawierającą specjalne składniki pielęgnujące zapewniające ochronę skóry oraz deksapantenol i substancję aktywną z rumianku - bisabolol, łagodzące podrażnienia skóry i działające przeciwzapalnie, spełniającą pozostałe wymagania SIWZ? Jeśli nie, to prosimy o merytoryczne uzasadnienie decyzji.

Odpowiedź:

Zamawiający w pakiecie 2, pozycja 3 **dopuszcza** preparat o w/w charakterystyce.

Zadane pytanie:

Wyroby medyczne1_Pakiet 2, pozycja 8 i 9

Czy Zamawiający w pakiecie 2 w pozycji 8 i 9 dopuści preparat oparty na etanolu gwarantującym wysoką efektywność wirusobójczą i 1-propanolu o silnym działaniu bakterio – i grzybobójczym, z niewielkim dodatkiem substancji zapachowych pozbawionych alergenów – hipoalergiczny, dermatologicznie przebadany, spełniający pozostałe wymagania SIWZ, jeśli nie to prosimy o merytoryczne uzasadnienie?

Odpowiedź:

Zamawiający w pakiecie 2, pozycja 8 i 9 **dopuszcza** preparat o w/w charakterystyce.



Zakład Opiekuńczo-Leczniczy w Krakowie
30-663 Kraków, ul. Wielicka 267
tel 012 658-43-24 fax 012 658-43-76
<http://www.zol.krakow.pl>

Zadane pytanie:

Wyroby medyczne2_Pakiet 3, pozycja 5

Czy Zamawiający w pakiecie 3 w pozycji 5 dopuści preparat o spektrum działania B (w tym prątki), F, V (Rota Vaccinia, HIV, HBV/HCV) spełniający wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający w pakiecie 3, pozycja 5 **nie dopuszcza** preparatu o w/w charakterystyce.